
                        

 

 

     BRALNA ZNAČKA V ČASU IZREDNIH RAZMER 

 

Letošnja bralna sezona se bo na naši šoli glede na nastale razmere zaključila 

pozneje, kot smo načrtovali. Običajno je mejnik 2. april, ki je hkrati tudi rojstni dan 

svetovnega pravljičarja Hansa Christiana Andersena in ga je IBBY (International 

Board on Books for Young People - Mednarodna zveza za mladinsko književnost) 

proglasil za Mednarodni dan knjig za otroke.  

Nekateri učenci ste z branjem že zaključili, ostali pa imate priložnost, da jo v 

tem izrednem času opravljate na daljavo. Opraviti pa jo morate do 17. 4. 2020.  

A ne odlašajte, ker vam bo ob ostalih obveznostih začelo primanjkovati časa. 

 

Vem, da vse družine in vsi otroci nimate enakih možnosti, da nemoteno dostopate do 

spleta, da družinske računalnike potrebujejo starši za delo od doma, tudi starejši 

bratje in sestre.  

Predlagam, da mi od ponedeljka, 23. 3. 2020, preko e-pošte 

knjiznica.osljjh@guest.arnes.si v priponki  pošiljate skeniran ali fotografiran vaš zapis 

iz zvezka.  

Prosim, da bo zapis berljiv. Lahko pa ga napišete na računalnik.  

Besedilo bom prebrala, nato pa lahko vzpostaviva tudi stik preko aplikacije Zoom. 

 

Predlagam, da se držite navodil, ki ste jih dobili na začetku bralne sezone in knjige 

predstavite glede na navodila. 

 

Povabila sem vas tudi k sodelovanju pisanja pesmi ob nastali epidemiji (o vašem 

počutju doma, pogrešanje druženja s prijatelji, sorodniki, učenje na daljavo…).  

Poslane prispevke bom upoštevala k olajševalni okoliščini pri eni izmed 

prebranih knjig. Vredno se je potruditi. 

 

Če si niste izposodili potrebnih knjig, ki jih morate prebrati, lahko izberete tudi knjige 

iz domače knjižnice. Napišite mi, katere imate na voljo in se dogovoriva o ustrezni.  

http://www.ibby.org/
http://www.ibby.org/
mailto:knjiznica.osljjh@guest.arnes.si


Če imate kakršnokoli težavo, napišite in bova poiskala rešitev. Le pogum in uspelo 

ti bo.        

                                                                                                                                                                           

NAJ SE BRALNA ZNAČKA NA DALJAVO ZAČNE.  

 

 

              Leonida Zalar, mentorica Bralne značke 
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